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1. Besin zincirindeki ilk halkayi asagidaki canli- 4. Katil balina 4\
lardan hangisi olusturur? * Leopar
Fil foklari foklar
Mavi . y imparator
balina Murekk:J bali§l el penguen
Kriller

Bitkisel plankton
Yukaridaki semada bir su ekosistemine ait besin
agi verilmistir.
Buna gore, asagida verilenlerden hangisi
dogrudur?

A) Mirekkep baliginin sayisinin azalmasi, bitkisel
plankton sayisini azaltir.

B) Mavi balina sayisinin artmasi, krillerin sayisini
azaltir.

C) Katil balina, sadece fil foklari ile beslenir.

D) Leopar foklarinin sayisinin artmasi, krillerin
sayisini artirir.
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5. Murat ve arkadaslan bitkilerin yaptiklar foto-
sentezin 6nemini tartisiyorlar.
Murat: TUketicilerin besin ihtiyacini karsilarlar.
Esra: Insanlar bdylece bitkileri severler.
Emel: Diger canlilara oksijen kaynagi olurlar.
Hangi 6grencilerin ifadeleri dogrudur?

Yukaridaki sekilde bir besin agi verilmistir.
Buna gore, asagida verilenlerden hangisi

yanhstir?

A) Bu besin aginda iki canli grubu Ureticidir.

B) Dut yapragi, diger canlilar igin besin Uretir.

C) Tirtil ve tavsan birinci dereceden tiiketiciler-
dir.

D) Akbaba, etcil bir canhdir.

A) Yalniz Murat B) Murat ve Emel
C) Esra ve Emel D) Murat, Esra ve Emel
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6. Fatma fotosentez igin gerekli olan ve fotosentez

3 sonucu olusan maddeleri oyun kartlarina yaza-
) rak bir pogete koyuyor.
Besin Su
B
A ——7 Oksijen Karbondioksit
™N._ D

Secilen kartlar agsagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?
Yukaridaki semada bir bélgede yasayan besin

agi gorulmektedir. Fotosentez igin Fotosentez sonucu
Buna gére; gerekli maddeler olusan maddeler
’ o L A) Suve Besin ve su
1. A canlisi kendi besinini kendisi Uretir. karbondioksit
2. B ve C canlilar et ile beslenir. ) }
3. D canlisi ayrigtiricidir. B) Suve besin Oksijen ve
Verilenlerden hanaisi va da hanaileri dorudur? karbondioksit
erilenlerden hangisi ya da hangileri dogrudur? C) Besin ve oksien Su ve karbond-
A) Yalniz 1. B) 1. ve 3. kst )
C) 1. ve 2. D) 1., 2. ve 3. D) Su ve karbondioksit Besin ve oksijen
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7. Asagida A, B ve C canlilar kendileri ile ilgili
bilgi veriyorlar.

A canlisi: Glnes 1sigini kullanarak besin Gretirim.

B canlisi: A canlisi ile beslenirim.

C canlisi: Besin piramidinin ,her basamaginda
yer alinm.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) A canlisi, Ureticidir.

B) B canlisinin sayisinin azalmasi A canlisinin
sayisi arttirir.

C) C canlisi, aynigtiricidir.

D) A canlisinin yok oimasi sadece B canlisini etkiler.

8 . Besin
Papatya
Karbondioksit
Su
Bazi bakteriler

Yukaridaki semaya gore, asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Papatya, besin zincirinin son basamagini
olusturur.

B) Tavsan, giines enerjisini dogrudan kullanir.

C) Bazi bakteriler, papatya ve tavsan atiklari ile
beslenir.

D) Papatya, asla karbondioksit tretmez.

9. Suna, fotosentez ile ilgili asagidaki deney diize-
negini hazirliyor.

Bu diizenege gore, Suna’nin arastirma soru-
su nedir? (bitkiler 6zdestir)

A) Isik fotosentez igin gerekli midir?

B) Bitkiler, fotosentez yapiyor mu?

C) Farkli tirdeki bitkilerin fotosentez hizi degisir mi?
D) Su, fotosentez icin gerekli midir?
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10. Asagida 6zdes saksi ve bitkilerle hazirlanan

11.

12.

duizenekler verilmistir.

Bu diizeneklerden hangisine yerlestirilen
sinek daha uzun siire yasar? (Ca(OH), ¢6zel-
tisi; CO, gazini tutar.)

A) Isik B) Istk

Karanhk

Yukaridaki semada bir kara ekosistemine ait
besin agi verilmistir.

Asagidaki besin zincirlerinden hangisi bu
besin agina ait degildir?

A) Dut yapragi—Sincap—Sahin—Leopar
B) Dut yapragi—Tavsan—Leopar

C) Dut yapragi—Fare—Sahin—Leopar

D) Sincap—Dut yapragi—Tavsan—Leopar

Bir bitki, fotosentez yaparken gergeklesen
olaylar asagidaki grafiklerde verilmistir.

Karbondioksit Basit seker
1. 2.
L > Zaman AZaman
Su Klorofil miktari
3. \ 4,
> Z7aman > Zaman

Verilen grafiklerden hangileri dogrudur?

A) 1. ve 2. B)1.ve4

C)2.ve 3. D)3.ve4
18 2 §8) 4 §5) 6 B 8 ROY 10 Hl 12 .
@@@@@@@@@@@@ Dogru :..............
Yanhs :..............
©©©©©©©©©©©© Bos ..
DOODOOODDOD®D®®)| Puan: -




